
УДК  82-92(045) 

О.М. Кошак, к.н. із соціальних комунікацій 
(Національний авіаційний університет. Україна) 

Образ окупанта російської агресії в Україні — публіцистичні роздуми 

Десятиліттями цілеспрямоване формування російськими ЗМІ у своєї аудиторії 
негативного ставлення до України призвело до появи психології раба..., 
схвального сприйняття громадянами РФ повномасштабної військової агресії 
проти української держави. Дане дослідження — це спроба публіцистичного 
осмислення дій влади, наслідків маніпулювання громадською думкою росіян.  

За часів радянської влади ідеологи КПРС, компартійні вожді, активно 
використовуючи всі державні ЗМІ (приватних в СРСР не існувало), 
цілеспрямовано “вбивали” в голови громадянам своєї країни штучно вигадане 
поняття “новой общности людей — советского народа”, мовляв ніяких націй в 
СРСР не може існувати. Виявляється, що за півстоліття росіянам таки 
втовкмачили в голови цю нісенітницю. Аналітики стверджують, що відбулось 
розтління мізків в суспільстві. Нині територіально “велика Росія” — країна 
рабів. Ідеологам “путінізму” вдалося перетворити переважну більшість 
громадян Росії на аморфне біосміття не здатне самостійно думати, дослухатись 
до своєї совісті, відчувати чужий біль, відповідальність перед суспільством, 
взагалі поважати людину як особистість. Вражає бридке, огидне спілкування 
російських вояків зі своїми матерями, дружинами, сестрами, не говорячи вже 
про чоловіків. Їх перехоплені розмови оприлюднює Служба безпеки України 
(СБУ). В основі — взаємний суцільний відбірний матюк. Їх думки “у кайдани 
закуті” з дитинства. Духу у них немає бути вільними.

На нашу думку, немає такого народу, який би свідомо прагнув воювати, 
“сіяти” смерть на землі. Сподіваємось, що далеко не всі росіяни теж “не горять 
таким бажанням”. Проте зараз, як непрохані “гості”, як агресори, в Україні вони 
гинуть десятками тисяч, але бояться заперечувати своєму шаленому господарю 
Кремля, який безжально жене їх на смерть. Бо у них психологія раба. Тому й 
живуть у злиднях. Науковці стверджують, що потрібно півстоліття, щоб 
оновилось нове покоління громадян держави. 

Виходить, що сьогодні “новая общность людей” в Росії — це нелюди, 
загарбники, безликі раби, біосміття в суспільстві. Унікальна селекція. На нашу 
думку, в Росії  жах розпочався у ХХ сторіччі з більшовицького терору. Влада 
країни весь час веде війну з власним народом. Чого варті голодомори?! Й досі 
ця країна не відмовилась від своїх імперських амбіцій. На думку політологів, на 
початку дев’яностих років ХХ сторіччя, коли розпався Радянський Союз, Росія 
втратила історичний шанс створити демократичне суспільство.  В країні 
технічний прогрес не вплинув на прогрес людини.  

На думку Дениса Богуша, яку він висловив 29 серпня цього року в 
Telegram— каналі Obozrevatel, у своїй статті “Що робити з переможеною РФ: 
п’ять важливих кроків”, “Російська пропаганда, політика та придушення 
демократичних процесів та інституцій в РФ дуже сакралізували російську владу. 
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Телевізійна пропаганда роками втовкмачувала в свідомість наративи, мовляв, 
навкруги — ворог (колективний Захід) та те, що Росія завжди права. Ця 
пропаганда та дії політиків і чиновників сакралізували владу, дії спецслужб — 
залякали і зробили в свідомості громадян керівництво Росії небожителями, яким 
дозволено все”.[3] 
 Сьогодні вочевидь нормою життя російського суспільства є панування 
купки рабовласників - владних осіб і повсюдне гноблення свого народу — 
перетворення його в рабів. І з такою психологією варвари присунули в 
цивілізоване суспільство встановлювати свої порядки з ідіотською ідеєю 
викоренити неіснуючих, міфічних “бендерівців” та “фашистів” в Україні, про 
сьогоднішнє існування яких в країні ніхто не чув. Це все одно, що сьогодні в 
Росії шукати історичну особу - живого Распутіна. 
 Мільярди за нафту і газ влада РФ кладе у свої кишені, а народу — 
“дулю з маком” під ніс і брехню. Віктор Каспрук висловив свою думку у 
Тelegram-каналі “OBOZREVATEL”: “Корумпована тоталітарна Росія не може 
мати по сусідству успішну демократичну державу Україну. Якщо Україна 
досягне успіху, росіяни почнуть задавати питання, куди поділися трильйони 
доларів надходжень від нафтових і газових багатств, які Москва більше 
двадцяти років спрямовувала на банківські рахунки призначених Кремлем 
олігархів. У цьому одна з причин нападу РФ на Україну”.[1] Оточення диктатора 
переконане в тому, що ніхто не буде вести відкриту війну з ядерною державою, 
якою нині є Росія. На наше переконання, Третя світова війна — фактично вже 
почалась 24 лютого 2022 року, коли російські терористичні війська вступили на 
землю України. Агресор мріє посунути далі на сусідні з Україною держави. 
Російські генерали-яструби здатні затіяти найруйнівніший конфлікт в історії 
людства. Тут головне не показати, що хтось може їх боятися чи готовий 
відступити, поступитись своєю територією і свободою. 
 Вочевидь, “Кремлівські мрійники” “начхали” на прозорливе 
застереження свого далекоглядного імператора Петра I щодо українців: “...Сей 
народ и зело умен, и зело лукав: он, яко пчела любодельна, дает Российскому 
государству и лучший мед умственный, и лучший воск для свещи Российского 
просвещения, но у него есть и жало. Доколе россияне будут любить и уважать 
его, не посягая на свободу и язык, дотоле он будет светочью Российского 
Царства; но коль скоро посягнут на его свободу и язык, то из него вырастут 
драконовы зубы, и Российское Царство останется не в авантаже».[7] Вочевидь, 
нинішні правителі РФ вважають, що вони “сами з вусами” — і тільки вони 
знають як їм жити і як володарювати в світі, зрештою, мовляв саме вони 
вирішують бути чи не бути державі Україна, українській нації. 
 На думку російського філософа, культуролога, письменника Григорія 
Померанца, “одна з проблем, яку не можна вирішити гаубицями, системами 
залпового вогню, балістичними ракетами, - мільйони недоростків, недоуків, 
недорозвитків. Лихоліття сучасності — глобальне паскудство і брехня, що 
вивергають в ефір російське телебачення і радіомовлення”.[2] 
 За даними Служби безпеки України, у разі захоплення Київської 
області російські окупанти планували створити тут окупаційну адміністрацію 
та організувати псевдореферендум для проголошення місцевої республіки. Усіх 
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жителів хотіли взяти на облік і в обмін на українські примусово роздати 
паспорти колишнього СРСР — принаймні на перший час до видачі документів 
РФ. Про такі наміри окупантів свідчать дані, які військова контррозвідка СБУ 
отримала на позиціях росіян. Зокрема, виявили схрон з бланками паспортів 
колишнього СРСР, облаштований у покинутому будинку поблизу міста Макарів 
Бучанського району Київської області.[6] 
 «Правоохоронці вилучили сотні незаповнених радянських паспортів. 
Примітно, що ці бланки були саме українського зразка — від імені УРСР. 
Тобто всі надписи на них виконані не тільки російською, але й українською 
мовою. Причому подібна серія не вироблялася в Україні з 1990 року. Тобто усе 
це завезли з Російської Федерації», — повідомили у СБУ.[6] 
 Ідеологи-путіноїди чіпляються за уламки старих міфів про велич 
Радянського Союзу. ...Життя довело, що нині вже не вийде відновити СРСР. На 
думку політологів, це утопічна фантастика.  
 Реальні факти свідчать, що Росії не потрібні і свої молоді громадяни-
раби. Нині, якщо російські матері одержують звістку, що їх сини-солдати 
“зникли безвісті” — це означає, що їх тіла спалили орки у своїх мобільних 
автокрематоріях, перетворили на попіл. Безчесне російське військове 
командування просто кидає на полі бою своїх вбитих солдат, як непотреб, 
відмовляється забирати, вивозити свій вантаж “200” з України, який стоїть у 
залізничних рефрижераторах. Навіть вести переговори про це, - повідомляє 
прес-служба Міністерства оборони України. [5] Багато матерів загиблих 
російських солдат ніколи не дізнаються в якому з курятників орки-
співвітчизники спалили тіла їх синів. Такий факт зафіксовано в окупованому 
рашистами селищі міського типу Каменка Пологовського району Запорізької 
області. [4] А потім, як то кажуть, “шукайте вітра в полі”. 
 Дивно, але факт: злодюги-русня ховали вкрадені у цивільних людей 
планшети та ноутбуки у свої бронежилети замість рятівного металу і йшли в бій. 
Це ж треба додуматись, зовсім з’їхати з глузду — проміняти своє життя на 
“цяцьку”! Як влучно підмітив відважний доброволець-захисник міст Буча та 
Ірпінь, депутат Бучанської міської ради Володимир: ”В голові у російських 
вояків “скловата”, там немає чим думати”. Коли орків вибили з Приірпіння, всі 
побачили їх норму життя. Ходили вони по нужді, гадили на місці — в кімнатах,  
прямо там, де їли і спали.[4] 
 Ненавидіти їх сильніше вже неможливо. Ми ненавидимо всіх, хто 
підтримав цю кровожерливу війну, хто промовчав, хто благословляв на злочини. 
Сусіди-росіяни підступно вкрали у громадян України весну, у дітей — 
дитинство, вкоротили віку півтори тисячі дітей.. 
 Виявляється, що зло нікуди не зникає. Світова історія свідчить — якщо 
зло залишилось безкарним, воно породжує культ безкарності. Україна для 
господаря кремля — це непорозуміння, якого не повинно існувати. За ним 
вторить генерал-яструб Дворніков: ”Якщо не візьмемо Україну — її треба 
знищити”.[8] Вочевидь, Путін — це ідеал правителя, який стоїть над законом. 
Його генерали-яструби готові вбивати інших, але не готові самі помирати. 
Нинішнє кредо пана Пу — руйнація, знищення. І це його раби щодня 
підтверджують своїми злочинами. 

6.2.146



Керівництво РФ свідомо не звертає увагу а ні на Женевські конвенції, 
ні на Резолюцію ООН, ні на заклики ООН, Міжнародного комітету Червоного 
Хреста, ОБСЄ, Ради Європи тощо. Це махровий геноцид. На всю потужність 
працюють мобільні автокрематорії, спалюючи тіла закатованих маріупольців. В 
такий спосіб кати прагнуть приховати сліди своїх військових злочинів. 

Нині громадяни України отруєні ненавистю до правителів Росії, які без 
сорому десятиліттями нахабно грабують свій народ, тримають його за своїх 
безправних, заляканих рабів, примушуючи їх сьогодні “сіяти” смерть в Україні. 

Висновок 

Поразка зла — це Перемога України. 
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